

## **Опасное сочетание**

### **Курение и алкоголь могли стать причиной трагического происшествия в доме № 5 на улице Дружбы.**

Утром 2 марта в одном из тамбуров произошел пожар. Сообщение о возгорании химкинские огнеборцы получили в 8 часов 35 минут. Выехав на место пожара и приступив к ликвидации огня, пожарные обнаружили в помещении женщину с признаками отравления угарным газом. До приезда скорой медицинской помощи огнеборцы приложили все усилия для спасения пострадавшей. Однако им это не удалось – женщина погибла.

Ее отец 1936 года рождения тоже надыхался токсичным газом. Мужчина доставлен в реанимационное отделение Химкинской центральной клинической больницы. В квартире проживает и 17-летняя дочь погибшей. Она – единственная в семье, кто не пострадал в результате пожара, поскольку вовремя покинула помещение. По словам девушки, она пыталась вывести и мать, но не смогла.

Не исключено, что погибшая во время пожара находилась под воздействием алкоголя. Что касается причин возгорания, то, как рассказал инспектор Отдела надзорной деятельности по городскому округу Химки Никита Гуров, рассматриваются две версии: неисправность электрооборудования и неосторожное обращение с огнем, то есть курение в состоянии алкогольного опьянения, становящееся смертельно опасным.